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Ako je ugao ( jednak 00 onda je u kružnici prečnika r1


dužina tetive jednaka nuli (sa dimenzijom dužine)


t. j. 2r1sin00=01


 


U kružnici prečnika r2 dužina tetive je jednaka nuli


t. j. 2r2sin00=02 








Da li su ove dve tetive jednake, odnosno da li su ove dve


nule jednake?





Odgovor je – nisu!





Ako ih uporedimo dobijamo





            2r1sin00        r1


01 : 02 =                 = 


               2r2sin00         r2





Dobijamo da su granične minimalne tetive kod kružnica


različitih prečnika različite isto tako kao i što su granične maksimalne tetive različite.


Dakle granične tetive jesu nule, ali se te nule međusobno razlikuju zavisno od prečnika kružnice.














